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Jean-Christophe Rosaz

Solo récitant :

Ce soir grand dépact pour les iles d’Afrique

Au départ d’autres soirs des femmes, des milliers de femmes larguent les amacres
Gaspard, seul sur le quai est acrivé en retard au départ de 1’espoir

Rue des vents

Au tournant

J’ai recu

Tes cheveux

Comme des algues

Qui se jettent dans 1’océan,
L’ océan,

Le plus grands des amants,
Comme les amants de 1’océan,
Comme 1’océan des amants.

Rue des vents

Au tournant

J’ai recu

La mer

En plein visage.

Qui se jette dans 1’océan,
L’ océan,

Le plus grand des amants,
Comme les amants de 1’océan,
Comme 1’océan des amants.

Rue des vents

Au tournant

Ton sourire

S’est perdu

Dans les vagues,

Se jetant dans 1’océan,
L’océan,

Le plus grand des amants,
Comme des amants

Se jetant dans 1’océan.

Rue des vents

Au tournant

J’ai revu

Le temps

Ton visage

Qui se jette dans 1’océan,
Des amants,

L’océan.
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